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A Fred Hutchinson Cancer Center kutatóinak becslése szerint, miután Kína 2022 

decemberében váratlanul megszűntette a nulla COVID-politikát, az országban meredeken 

megnövekedett a koronavírus miatti túlhalálozás. Két hónap leforgása alatt 1,87 millió 

haláleset következett be. Ez harmincszor annyi, mint amennyit hivatalosan bejelentettek.  

A kutatók a 2022 december és 2023 január közötti halálozási ráta megállapítása céljából a 

három nagy kínai egyetem (Beida Egyetem Peking, Csinghua Egyetem Peking és a Harbin 

Institute of Technology) honlapján megjelenő adatokat értékelték, továbbá a Baidu kínai 

keresőrendszeren rákerestek a halálozással direkt összefüggő fogalmakra (temetkezési 

vállalat, hamvasztás, krematórium, temetés).  

A nulla COVID-politika feloldását követően mindhárom nagy egyetemen tömeges 

halálozás következett be az alkalmazottak és hozzátartozóik körében. A halálozási szám 

növekedése a Beida Egyetemen 40%-os, a Csinghua Egyetemen 56%-os volt. A halálozási 

ráta növekedése összhangban volt az internetes keresésen tapasztalt gyakorisággal. Így 

Kína teljes területére vonatkozóan sikerült kiszámítani a túlhalálozás Baidu-indexét.  

Az amerikai kutatók a 2022 december és 2023 január közötti időszak vonatkozásában 1,87 

millió fős túlhalálozást állapítottak meg az összes kínai szárazföldi tartományban (Tibet 

kivételével) a 30 év fölötti lakosság körében. Eredményeik fontos következtetésekkel 

járnak a politikai döntéshozók részére, ugyanis rámutatnak arra, hogy mekkora befolyást 

gyakorolhat a COVID19 váratlan terjedése a lakosság halálozására.  

2022 végén az ország teljes területén feloldották a karantént és lazították, sőt teljesen 

megszűntették a kötelező teszteket és korlátozásokat. Ugyanakkor Kína megszűntette a 

halálozásról szóló hivatalos mindennapi tájékoztatást. Ennek következtében tömegesen 

megnövekedett a fertőződések, a kórházi kezelések és a halálesetek száma. A hivatalos 

kínai adatok szerint 2023 január közepéig a koronavírussal összefüggésben mindössze 

60.000 haláleset következett be.  
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